



Руководитель следственного управления принял участие в работе Постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в республике

Руководитель следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия Ибрагим Могушков принял участие в работе Постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в республике, которое провёл в Магасе Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров.

На совещании обсуждались темы хищения бюджетных средств системы ЖКХ Республики Ингушетия, ход расследования уголовных дел по незаконному получению средств материнского капитала, убийствам и разбойным нападениям, а также ряд других вопросов.

Началось мероприятие с подведения итогов предыдущего выездного совещания, которое прошло в Зязиков-юрте по вопросу нарушений строительных норм и правил, отсутствия должного контроля за ходом строительства и при сдаче в эксплуатацию общеобразовательной школы № 26 сельского поселения Зязиков-юрт. На совещании был заслушан ряд докладов.

В своем выступлении руководитель следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия Ибрагим Могушков отметил, что в настоящее время по указанному факту возбуждено уголовное дело и результаты строительно - технической судебной экспертизы, которая проводится специалистами Ставропольской лаборатории судебной экспертизы Министерства юстиции Российской Федерации, должны определить точное место ошибки и круг лиц, нарушивших строительные нормы.

Руководитель следственного управления ответил на ряд вопросов журналистов.

В дискуссионной форме также были обсуждены вопросы, решение которых, по мнению Главы республики, затягивается. Юнус-Бек Евкуров подчеркнул, что правоохранительным органам необходимо значительно усилить темпы оперативно-следственных и розыскных работ.

С докладом по направлениям деятельности на совещании выступил министр внутренних дел по Республике Ингушетия.

По вопросу о мерах, принимаемых УФС России по Республике Ингушетия, а также Управлением по налоговым преступлениям МВД по Республике Ингушетия за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

уклонение от уплаты от налогов, с основными докладами выступили руководители указанных ведомств.

Глава Ингушетии обратил особое внимание руководителей УФСБ и МВД по Республике Ингушетия, прокуратуры республики, следственного управления Следственного Комитета России по Республике Ингушетия на резонансные разбойные нападения, совершённые в Ингушетии. Ю. Евкуров отметил, что не наказаны виновные в убийстве М. Аушева, Р. Амирханова, организаторы и участники нападения на М. Мархиева и других должностных лиц.

Вопрос о мерах по повышению эффективности работы правоохранительных органов республики по борьбе с преступлениями, правонарушениями и их профилактике, а именно о ходе расследования уголовных дел по незаконному получению средств материнского капитала Члены координационного совещания обсудили в зале пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Ингушетия с участием главных врачей учреждений здравоохранения, руководителей районных и городских служб ЗАГС и граждан, пострадавших от мошеннических действий.

О ходе расследования с докладом выступил заместитель начальника следственного Управления МВД по Республике Ингушетия. Он сообщил о работе проделанной следователями, и на какой стадии расследования находятся уголовные дела в настоящее время.

Подводя итоги Постоянно действующего Координационного совещания, Глава республики дал ряд поручений руководителям правоохранительных органов, а также ответил на вопросы журналистов.

Подразделение по взаимодействию
со средствами массовой информации
следственного управления

04 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/610236>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия
